

உதயன்



A/L 86
காவி கள்
செவ்வாய், வியாழன் நாட்களில்
2-30இல் இருந்து 4-30 வரை
ஆரம்பம்: 3-4-86
ஆசிரியர்: ரவிமோகன் யாழ்ப்பாணம்.
வேலிட்டுன் சந்திக்கும் பெருமாள் கோயிலுக்கும் இடையில்

A/L 86
நுண்கணிதம் (பிரயோகம் மட்டும்)
புதன், வெள்ளி நாட்களில்
2-30இல் இருந்து 4-30 வரை
ஆரம்பம்: 2-4-86
ஆசிரியர்: ரவிமோகன் யாழ்ப்பாணம்.
(வேலிட்டுன் சந்திக்கும் பெருமாள் கோயிலுக்கும் இடையில்)

உணமை - அஞ்சாமை - நடு நிலைமை

சுடர்: 1 யாழ்ப்பாணம் குரோதல். ஸ்ரீ பங்குனி மீ 14 உ. வியாழக்கிழமை ஸ்ரீ 1406 றஜப். பிறை 15 (27 03 1986) UTHAYAN - A LIVELY TAMIL DAILY கதிர்:111

வானத்தாக்குதல் நிறுத்தம் அமுலில்; ஆனால் நேற்று

தெல்லிப்பயனையில்

2½ மணி நேரம்

ஹெலிகொப்டர் சூடு!

ஒருவர் மரணம் மூவர் காயம்

— பலாவிச் செய்தியாளர் கே. எஸ். ராஜா —

பலாலி, மார்ச் 27
வானத்தாக்குதல் இடைநிறுத்தி, அதன் நீடித்திருப்பதால் அரசாங்கம் அறிவித்த போதிலும்..... தெல்லிப்பயன்புதியிலும் அதன் சுற்று வட்டாரங்களிலும் நேற்று சுமார் இரண்டரை மணி நேரம் ஹெலிகொப்டர் ஒன்று தாக்குதல் நடத்தியது அதில் ஒருவர் மரணமொன்று மூவர் காயம் அடைந்தனர்.

பலாலி விமான நிலையத்தை அண்டியுள்ள குரும்பிட்டி, கட்டுவன், தெல்லிப்பயன், வயாவிளாசை, அம்பைப் பகுதிகளில் நேற்று இரண்டரை மணித்தியாலமாக ஹெலிகொப்டர் தாக்குதல் நடந்தது. இச்சம்பவம் பற்றி அறிவிக்கப்பட்டது. பகுதிகளில் சுமார் ஒரு மணி நேரமாக கட்டுவன், தெல்லிப்பயன், வயாவிளாசை, அம்பைப் பகுதிகளில் நேற்று இரண்டரை மணித்தியாலமாக ஹெலிகொப்டர் தாக்குதல் நடந்தது.

இச்சம்பவம் பற்றி அறிவிக்கப்பட்டது. பகுதிகளில் சுமார் ஒரு மணி நேரமாக கட்டுவன், தெல்லிப்பயன், வயாவிளாசை, அம்பைப் பகுதிகளில் நேற்று இரண்டரை மணித்தியாலமாக ஹெலிகொப்டர் தாக்குதல் நடந்தது.

இலங்கைக்கு பகத்தை அனுப்புங்கள் பண்டாரி வேண்டாம்

அதி.மு.க. எம்.பி. கேட்கிறார்
புதுடி, மார்ச் 26
இலங்கைக்கு திரு. பண்டாரியை அனுப்ப வேண்டாம். வெளிவிவகார அமைச்சர் பஸிராம் பகத்தை அனுப்புகள். அதி.மு.க. எம்.பி. திரு. குழந்தைவேலு இந்திய நாடாளுமன்றத்தில் மேற்கண்ட வேண்டுகோளை விடுத்தார். வெளிவிவகார அமைச்சர் கலந்துகொண்டு பேசுகையிலேயே திரு. குழந்தைவேலு வேறு மேற்கண்ட வேண்டுகோளை விடுத்தார். அதி.மு.க. நாடாளுமன்றக் குழுவின் தலைவர் திரு. குழந்தைவேலு. "பண்டாரி வேண்டாம்; தமிழக அரசு சொல்"

இராணுவம் வீடுகளை தகர்த்தது

வல்வெட்டித்துறை, மார்ச் 27
பல் லட்சம் பெறுமதி யான நான்கு பெரிய வீடுகளை வல்வெட்டித்துறை வந்தினர் குண்டு இரைந்து தகர்த்தனர். ஏற்கனவே முகாம் தற்பாதுகாப்பு குறித்து சுற்றுப் பகுதியிலுள்ள சுமார் 25க்கு மேற்பட்ட பெரிய வீடுகள் தகர்ப்பட்டன.

செவ்வாய்க்கிழமை மாணியில் மேலும் 4 பெரிய, பல லட்சம் பெறுமதியான வீடுகளை தகர்த்தனர். இப்பாறிய சத்தங்களால் அண்டையிலுள்ள வீடுகளின் பல ஜன்னல்கள் சிதறின. மக்கள் பலத்த பீதியடைந்தனர்.

காணாமல் போனோர்

இராணுவ முகாமில் கண்டுபிடிப்பு
நல்லூர், மார்ச் 27
கடலில் காணாமல் போனவர்கள் எனக் கருதப்படும் இரண்டு பேர் யாழ் கோட்டை இராணுவ முகாமில் இடிப்பதாகத் தகவல் கிடைத்திருக்கிறது. இச்சம்பவம் பற்றி அறிவிக்கப்பட்டது. இவர்கள் கடந்த 21நிக்கு வெள்ளிக் கிழமை அண்டையில் இருந்து ஊர்காவற் றுறை நோக்கிப் படகு ஒன்றில் பிரயாணம் செய்து கொண்டிருந்த போது திடீரென்று காணாமல் போய் விட்டனர். இது தொடர்பாக அவர்களது உறவினர்

கல் யாழ் அரசாங்க அதிகாரிகள் தொடர்பு கொண்டனர். அரசாங்க அதிபர் கலை முகாம்களுடன் தொடர்பு கொண்டதன் விளைவாக அவர்கள் யாழ் கோட்டை முகாமில் தடுத்து வைக்கப்பட்டது தெரியவந்தது. இவர்கள் விவரம் வருமாறு: மாணிக்கப் ரகுபதி (30வயது) அலுவலர். ஆறுமுகம் செல்வத் தூரை (55 வயது) ஆகியோரே யாழ் கோட்டை முகாமில் தடுத்து வைக்கப்பட்டவர்களாவர்.

மன்னூரில் ஷெல் குண்டு 2 பேர் காயம்; நகரில் பதற்றம்

யாழ்ப்பாணம், மார்ச் 27
மன்னூரில் நேற்று நிலக் கண்ணி ஒன்று வெடித்ததை அடுத்து மன்னூர் இராணுவ முகாமில் இருந்து ஷெல் குண்டுகள் திசுக்கப்பட்டன. பாடசாலை ஒன்றுக்கு மிக சமீபமாக விழுந்து வெடித்த ஷெல் குண்டு ஒன்றினால் முஸ்லிம் ஒருவரும் தமிழர் ஒருவரும் படுகாயமடைந்தனர். இந்தச் சம்பவத்தை அடுத்து மன்னூரில் எங்கும் பதற்றம் நிலவியது. டைகன் யாவும் இழுத்துப் பூட்டப்பட்டன.

இன்று யாழ் நகரில் தீவட்டி ஊர்வலம்

பிற்பகல் 2 மணிக்கு கடைகளை மூட கோரிக்கை
நல்லூர், மார்ச் 27
இன்று மாலை யாழ் நகரில் தீவட்டி ஊர்வலம் நடைபெறவுள்ளது. அண்ணாதி.மு.க. ஆதரவு எடுப்பதற்கு கூட்டமைப்புக்கள் இணைந்து இந்த ஊர்வலத்தை நடத்துகின்றன. இன்று மாலை 4 மணி கோயிலடியில் இருந்து ஆரம்பிக்கும் ஊர்வலம் நல்லூர் கந்தசுவாமி கோயிலில் சென்று முடிவடையும். இந்த ஊர்வலம் செல்லும் பாதைகளில் வசிப்போர்

27 பேர் கைது!

திருகோணமலை, மார்ச் 27
சாம்பல்தீவு, ஆதிதி மோட்டைப் பகுதிகளில் கடந்த செவ்வாய்க்கிழமை நடந்த தேர்தல் வேட்டையின் போது பெண்கள் உட்பட 27 பேரை, விசாரணைக்காக பாதுகாப்புப் படையினர் அழைத்துச் சென்றனர். விசாரணையின் பின்னர் நிரப்பாடுகளாகக் காணப்படுவாரி விடுவிக்கப்படுவர் என்று பாதுகாப்பு வட்டாரங்கள் கூறின.

இலங்கையில் ஆயுத உற்பத்திக்கு உதவச் சீமை மறுப்பு

பீகிங், மார்ச் 26
இராணுவ ஆயுத உற்பத்தித் தொழிற்சாலை ஒன்றை நிறுவு உதவி செய்யும்படி இலங்கை விடுதலை கோரிக்கையை மக்கள் சேனா குடியரசு நிராகரித்துவிட்டது. வளர்ந்து வரும் சீமை-இந்திய உறவுக்கு குந்தகமாக நடக்க விரும்பவில்லை என்று சீமை இலங்கைக்குக் கூறிவிட்டது. அண்மையில் சீமை ஜனாதிபதி, இலங்கைக்கு வந்திருந்தார். அப்போது அவருக்கு இலங்கை அரசு செங்கப்பள்ள வரலாறு அளித்தது. அதன் பின்னர் நடந்த பேச்சுவார்த்தைகளின் போது, இலங்கையில் தீவிரவாதிகளுக்கு எதிராக நடத்தப்படும்

தொழிற்சாலை நிறுவ வதற்கு உதவி செய்தல். சீமையின் பதிலாக சீமை இலங்கைக்கு வழங்குவது. மேற்கண்ட கோரிக்கைகளை இலங்கைத் தரப்பினர், சீமை ஜனாதிபதியிடம் முன்வைத்தனர். இக்கோரிக்கைகளை சீமை ஜனாதிபதி நிராகரித்து (4 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

யாழ்ப்பாண டிப்போ பஸ் ஊழியர்கள் நேற்று வேலை நிறுத்தம்

நல்லூர், மார்ச் 27
யாழ்ப்பாண பஸ் டிப்போவைச் சேர்ந்த சாரதிகள், கண்டக்டர்கள், மெக்கானிக்குகள் நேற்று வேலை நிறுத்தம் செய்தனர். இதுவே நேற்று யாழ்ப்பாண டிப்போவைச் சேர்ந்த சாரதிகள், கண்டக்டர்கள், மெக்கானிக்குகள் நேற்று வேலை நிறுத்தம் செய்தனர்.

குடாநாடு எங்கும் இன்று முழு அளவில் தாதிக்கள் வேலை நிறுத்தம்

நல்லூர், மார்ச் 27
யாழ்ப்பாண நாட்டில் உள்ள அரசினர் வைத்தியசாலைகளில் கடைமையாற்றும் எவ்வாறு தாதிக்களும் இன்று வேலை நிறுத்தத்தில் குதிக்கின்றனர். அவசர சிகிச்சைப் பிரிவிலும் தாதிக்கள் கடைமையாற்றினார்கள் என்றும் தெரியவருகிறது. தென்னிலங்கையிலுள்ள அரசினர் வைத்தியசாலைகளில் கடைமையாற்றும் தாதிக்களின் சம்பள உயர்வுக் கோரிக்கைக்கு ஆதரவு தெரிவிக்கும் முகமாகவே இந்த அடையாள வேலை நிறுத்தம் இன்று நடைபெற்றது. நேற்று நடைபெற்ற யாழ்ப்பாண வைத்தியசாலை அடையாள வேலை நிறுத்தத்தில் ஒரு சிறு பகுதி யினரைத் தவிர மற்றைய அனைத்து தாதிக்களும் கலந்து கொண்டனர். (முன்னர் வந்த செய்தி 2 ஆம் பக்கத்தில்)

சந்நிதி கோயில் கற்றுடலில் கிடந்த சடலங்கள் இரவில் அகற்றப்பட்டன

வல்வெட்டித்துறை, மார்ச் 27
தொண்டமாலையு செல்வச்சந்நிதி கோயில் கற்றுடலில் கிடந்த இரண்டு சடலங்களும் கட்டை செவ்வாய் இரவு அகற்றப்பட்டன. ஆனால் கேயிலில் இரண்டு பூஜைகள் ஆரம்பமாகவில்லை.

இணைப்பு அதிகாரியிடம் முறையீடு

மட்டக்களப்பு, மார்ச் 27
ஊர்காவல் படையினர் செவ்வாய்க்கிழமை பற்றி மட்டக்களப்பு இணைப்பு அதிகாரியிடம் மட்டக்களப்பு பிரஜைகள் குழு கடந்த செவ்வாய்க்கிழமை முறையீட்டை முன்வைப்பதாகக் குறித்து கவனப்படுத்த வேண்டுகோள் வைக்கப்பட்டது. அப்புகார் குக்கர் எரிக்கிற பெண்கள் பழையபடி விறகு எரிக்கக் கூடாது என்று மட்டக்களப்பு இணைப்பு அதிகாரி திரு. மாணிய பெரேரா உறுதியளித்தார்.

சுடலம் அகற்றப்பட்டது

வல்வெட்டித்துறை, மார்ச் 27
வல்வெட்டித்துறை இராணுவ முகாமுக்கு மிகசமீபத்தில் கட்டப்பட்ட மாணியில் சுடப்பட்டு இறந்த சடலம் கட்டை செவ்வாய் இரவு இணைக்கின் பெருமுயற்சியால் எடுக்கப்பட்டு, உறவினரின் ஒப்படைக்கப்பட்டது. இதுபற்றி அறியவருவதாவது:-

தெரியுமோ இந்தச் சேதி?

யாழ்ப்பாணம், மார்ச் 27
வடமகாணத்தின் தேர்தல் உள்வாங்கு அந்த நகரம். அங்கே யும் பல ஆயுதப்படை முகாம்கள் உள்ளன. அவற்றில் ஒன்றுக்கு, நேற்று மேலும் புதிதாக சிறுக்களின் மரணங்களும், ஹெலிகொப்டர் களும் தென்னிலங்கையில் இருந்து வந்தனவாம். அவையட்டும் என்று என்ன விடாதிர்கள் அவற்றில் வல்வெட்டித்துறை வந்தார் களாம். அந்த வெளியார் ஊக்கு முகாமில் ஏற்பட்ட வரலாறு. அணி வகுப்பு மரி யாதது, அது இது என்று



காஸ் கொம்பனியில் வேலை நிறுத்தியதால் சாமே...
அப்புகார் குக்கர் எரிக்கிற பெண்கள் பழையபடி விறகு எரிக்கக் கூடாது என்று மட்டக்களப்பு இணைப்பு அதிகாரி திரு. மாணிய பெரேரா உறுதியளித்தார்.

